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Wir fihren Wissen,

320 I0OB 34 26—35 5

OpoTol dE EvOVTiOV auTouy,
27 OT1 €Zéxhivay €x vouou Beod,
ko uata O aUTOD OUK ETEYVWOOY
28 ¥ TOU ETMUTUTEIV €T QUTOV KPOUTNY TEVNTOC,
XKoL KPOUMV TTWYXWY €100KoUOETOL
20 ¥kol a0TOg Nouyioy mopéEel, Kol Tig KATOMIKOOETO! |
¥Kkol KpUWel TpoOowmoV, Kol Tig OWeTo aUTOV |
Kol kata €Bvoug kal kata avOpwmou Opol
30 ¥ Boaohebwy avBpwmov UTOKPITAY dmo duokoliac Aaov.
31 X011 Mpog TOV 1oxupov 6 Aétwv Ellnga, olkx évexupdow *
12 ¥ dvev éuoautoU Owopon, OU OEIE0V wot
el adiklav npyoacauny, ou un mpooenow.
33 ¥ un mapd ool UTMOTEICEL QUTNV;
X011 ambon, OT1 OU €xA€En Kol oUk €YW °
X ol TL eTvwe Aaknoov.<
34 010 OUVETOL Kapdiug epolOwv TOUTO,
avilp d¢ 0OQOC GKNKOEV WOV TO PHMO.
lwp de ovk év ouvéoer eNAAnCTEY,
Ta O€ pnuate cutol OUK €V ETLOTHMN.
30 0U unv Ot ala uafe, lwp,
un O €TL avTAmOKPIOLY WOTEP Ol UQPPOVEC,
37 Vo W) TTpooBWUEY €@’ auupTidg nuv,
avoula de €@’ AUiv AomioBnoeTal
mohhd AohovvTwy pruate EVOVTIOV TOU Kuplov.
YmohaBwv dé Ellouc Aéver
2 Ti to0T0 f(ow €év xpigel;
ou Tig €l 0Tl eimag Alkardg el €vavtt xupiou
N epelg Ti momjow auapTov:
4 €rw 001 dwow Amokprowv
Kol TOI§ Tpioiv @iloic oov.
5 avapheyov eig TOV olpavov kol idE,
katauaBe de vépn e ODynha damd god.
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262 xav(ef.3 12) opator evevovro evavti(ov) Twy ex(uel x)0pwy AVt: ef. O
evavTiov = Twy €xBpwyv<4 avtov || 28! mevnrwy BS*t || ag! T‘[’upEEET”-l{::]]]-
| 3t o0 Aerwv > S*t | evexupaoa AVH || 3al oyoum > S*t | beov] pr.
be VT, bibakov AT | po1] ue AVE | 322 npyacaunvy B*S*AV] epr. BeSe pl. :
cf. 246 | mpoobw AVt || 33! mapa] amo BY | 332 anwow A | exdetn St ||
341 h‘l:‘.1][~,|lt ,.";.""nt.'.r | .'H':" 1'|igrpgr_;] (PPOVIUOG :‘11“ H 351 be > A"E'.""I* | E?LEI'.J';I']GELE A
VT | 357 de > BS*t | qurov] cov AVt || 36! de > S*t | 362 avramokp.]
avt > AVT: ¢, 1322 || 37! auopriac B | 372 hov108.] eore(pro-tar) AVt |
37* hahovorv AVT | evavti AVt | tou > A

353 > BS* || 4! eyw] + de Sepl. | oo > S*t | 42 gpidowc oov] tr. A
|| 5= b€ > A | vepn] Ta vepn xm 1de AVT




